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Відтворення цієї книги або будь-якої її части-
ни заборонено без письмової згоди видавницт-
ва. Будь-які спроби порушення авторських прав 
будуть переслідуватися у судовому порядку.П 50



Передмова
За останні два десятиліття в Україні вийшли друком чимало політичних, політологічних 

словників, різних за обсягом і змістом, кожен із яких оригінальний змістовно та концептуаль-
но. Пропоноване читачеві видання є спробою комплексно охопити основні категорії політичної 
науки, які вивчаються студенством. Таке видання покликане допомогти опанувати складний 
інформаційний сегмент, пов’язаний із масштабністю накопиченого політичною думкою до-
робку. 

Колектив авторів намагався зреалізувати задум включити до видання аналіз основних кате-
горій політичної науки, які передбачені нормативними навчальними програмами з політологіч-
них курсів та спецкурсів, так і нові категорії політичної науки. 

Видання охоплює бл. 800 понять, які дають доволі широке уявлення про досягнен ня 
сучасної світової й вітчизняної політичної науки. Навчальний енциклопедичний словник-
довідник підготовлений на продовження реалізації ідеї комплексно охопити політичну науку 
нашим першим колективним проектом – «Історією політичної думки». Авторський колектив 
цього видання дещо видозмінився, до нього залучені колективи кафедр з багатьох вузів України, 
науковці провідних академічних установ. 

Цей проект, як і попередній названий, вдалося втілити завдяки інформаційному поступу, 
який за короткий час зкомунікував мережу з майже 200 вітчизняних дослідників. Проект є 
втіленням мереживної взаємодії науковців-добровольців, які на альтруїстичних засадах, без 
жодних ґрандових чи інших підтримок, працювали задля виходу у світ цього видання. Проект 
– це десятки тисячі електронних листів, відкриття нових вітчизняних дослідників, їх позиціо-
нування в енциклопедичному вимірі. 

Уся методика підготовки видання була підпорядкована єдиній меті: об’єднати в одному ви-
данні якнайбільше якісної інформації, яка розкриє поступ політичної науки у всьому розмаїтті 
її наукових напрямків та шкіл. Визнаймо: не усе заплановане вдалося; обсяг видання не дозво-
лив продовжувати змістовне наповнення, окремі заплановані до розробки дуже важливі гасла з 
різних причин не були підготовлені, проте основна лінія видання була завдяки нашим авторам 
витримана.

У цьому виданні з огляду на його навчальне спрямування ми представили основні кафедри, 
які є випускаючими за спеціальністю «політологія» або ж на загальновузівському рівні забез-
печують викладання політології. Саме ці кафедри є кістяком авторського колективу нашого 
видання.

Навчальний енциклопедичний словник-довідник «Політологія» відповідає вимогам, що ви-
суваються до навчального енциклопедичного словника-довідника. Увесь матеріал викладений 
достатньо доступно для студентів, матеріал є об’єктивним, науковим і має чітку логічну по-
слідовність. Сама композиція рукопису навчального енциклопедичного словника-довідника 
спрямована на передачу студентові повної та об’єктивної інформації. 

Від авторського колективу,
науковий редактор – д-р політ. н., 

Хома Наталія
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